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6. ANAAYTIKH MPOMETPHzH



OMAAA 1. XQMATOYPIIKA - KAOAIPEZEIZ - ANTIMETQOMNIZH YAATON

A.T.1.1 APOPO (NAOAO-A-2) levikég ekokadEC o€ £6adoc yalwdeg - nuBpaxwseg
Kwbdwkdg Avabewpnong OAO-1123A 100%

OL moodtnTeG Tou dpBpou adopolv oTig ekoKadE Twv epyactwv odomotiag (mpostolpacio Twv odwv yla odooctpwola -
aodaAtooctpwaon). And To oxESLo yevikng opt{oviioypadiag mpokUMTeL 0 akoAouBog mivakag :

MNivakag 1
, , MAG ' MAG ' MAG ' Y ) )
' MijKoc MAdroc fxtoq’ obou O(‘FOQ (?ﬁou (’xroq obou m’)u d)f)u&tpu«] 6’[(1(1)0[)(1
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o€ kpaomnedo) o€ peiBpo) adaipeong BAaotnong odootpwaoiag
HAékTpag 60,0m 6,0m 6,0m 5,50m 2,0m 0,12m
IAiou 263,0m 6,05m 6,05m 5,55m 1,0m 0.12m
Eupwrng 384,0m 8,10m 8,10m 7,60m 3,26m 0.12m
AvTlyOVNG 180,0m 6,0m 6,0m 5,50m 2.80m 0.23m
[STGLS 84,0m 7,90m | xwpic kpdomneda | xwpic peibpa 7,90m -
Avwvupn 290,0m 4,20m | xwpic kpaomeda | xwplig peibpa 1,0m -

Mo tnv adaipeon Twv Gutikwy yowv Ba yivouv ekokadég oe BaBog 0,15m. Stnv 060 184akng mou Sev eival o6ooTpwHEévn
Ba yivouv yevikég ekokadég 0,151 o€ OAO TO MAATOC TNG. ZUVETIWG :

HAEKTPAZ :60,0%2,0*%0,15 = 18,00m3

IAIOY :263,0%1,0*0,15 = 39,45m3

EYPQMHZ :384,0*3,26*0,15 = 187,77m3

ANTIFTONHZ : 180,0*2,80*0,15 = 75,60m

I0AKHZ : 84,0*%7,90*%0,20 = 132,72m3

ANQNYMH :290*1,00%0,15 = 43,50m3

ZYNOAO 118,00 + 39,45 + 187,77 + 75,60 + 132,72 + 43,50  =497,04m3

MOXOTHTA : 497,04m3 otpoyyuAomoinon 500,00m°

A.T.1.2 APOPO (NAOAO-A-18.3) NpounBsta daveiwv. Advela Opavotwy enidektwv UALKWV Aatopeiou katnyopiog E4
Kwdwkdg Avabewpnong OAO-1510 100%

OL toooTNTEG Tou Apbpou adopolv oto kAeiolo Tou udpavAaka o purkog 12,0m otnv 066 Xapitwv. Ano to okapidpnua
Tou akoAouBel €xoue :
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Verg = [(5,60 +4,40)*1,60/2 - (1,30 + 0,15)]¥12,0 = 78,60m3

MOzOTHTA : 78,60m3

A.T.1.3 APOPO (NAOAO-A-20) KatacKEUH EMYWUATWV
Kwdwkdg Avabewpnong OAO0-1530 100%




‘Opola pe avaAuTikn pouétpnaon apBpou A.T.1.2. Juvenwg

MOZOTHTA : 78,60m3

A.T.1.4 APOPO (NAOAO-A-1) Toun o8ocTtpwipatog Le aodaATokontn
Kwd8iko¢ AvaBswpnong OIK-2269A 100%

TuTKN TOCOTNTA WOTE VO UTIAPXEL OOV EPYACLO OTOV TIPOUTIOAOYLOUO. ZUVETIWG
MNO2ZOTHTA : 1,00m
A.T. 1.5 APOPO (NAOIK-22.40) Atdvolén ortic | dwALdg os dortAo okupOdepa. MNa ndxog okupodéparog 0,16m £wg

0,25m
Kwdwag Avabewpnong OIK-2272A 100%

OL moootnteg Tou apbpou adopouv otnv cuvdeon Tou aywyou ToAuvalBuAeviou (PE) pe to umoBpuXlo QAVTANTLKO
ouyKpoOTNa Tou Ba tomoBetnOel otnV KUKALKA vnoida tng 28n¢ OktwPplou Kal pe TOV AmMOSEKTN (KEVIPLKOG aywyog
QMOYETEUONC OUPPLWVY Ao ToLeVTOowArva DN 1200mm). Emopévwg:

MOZOTHTA : 2T,

A.T.1.6 APOPO (NAOIK-22.56) KaBaipeon METAAAKWV KATOOKEU WV
Kwdwdg Avabewpnong OIK-6102 100%

OL moodtnTeg Tou apBpou adopolv otnv kabaipeon UPLOTAUEVNG LETAANLKAG PAUTIOG OTO TIPAVES ToU USpaUAaKa Tou
Ba okemaoBel otnv 066 Xapitwv to BApog Tng onolag umoAoyiletal oe 200kg mepimou. EMouévwg :

MOZOTHTA : 200,00kg
A.T. 1.7 APOPO (NAMPZ2-:T4.3.6) Avavéwon KOung i kon peydAwv §£vépwv, Uhoug 16 - 20 m o€ vnoideg, epsiopata

KA.
Kwdkog AvaBewpnong MP2-5354 100%

OL moodtnteg Tou apbpou adopolv oTNV KoMK KAl amopdkpuvon udlotapevou 6£vSpou oto Mpaveég Tou udpavAaka
niou Ba okemacBel otnv 066 Xapitwv. EMopévwg :

MOZOTHTA : 1 tep.
A.T. 1.8 APOPO (NAMP3-Z2.6) Avavéwon KOung r Konn peyaAwv §évépwv, uhoug 16 - 20 m os vnoideg, epsiopata

KA.
Kwdwkdg AvaBswpnong NP2-5354 100%

‘Ouola e mponyoupevo apbpo. Emopévwg :

MOzOTHTA : 1tep.

A.T.1.9 APOPO (NAYAP-1.01) Xpion nivakidwv epyotalakng cAROvVeng
Kwdwkdg Avabswpnong HAM108 100%

310 apBpo 5 tou Mépoug Il Tng ELdkn ¢ Zuyypadng opiletal cuvoAlkr TpoBeopia yla TV MEPATWON TOU £PyoU OKTW (6)
LNVEC €K TWV Omolwv Téooepelg (4) unveg Ba amattnBouv yla TNV KOTAoKeU Twv SIKTuwv Kal Vo (2) UAVEG yla Thv
obootpwoia kal thv achaAtootpwon twv odwv. MpoPAémnetal va tonmoBetnBouv mvakideg orpavong kwdlvou otn
ddon kataokeurng tou Siktvou (4 mvakideg). Emopévwg :

4,0%4,0 = 16 punveg



MOZOTHTA : 16 pnveg

A.T.1.10 APOPO (NAYAP-1.02) Xpron audinAsvpwv epyotalokwyv otndaiwv 0800, Timou New Jersey, and ckAnpo
TAQOTIKO
Kwd8iko¢ AvaBswpnong HAM108 100%

210 apBpo 5 tou Mépoug Il tng EWdikng Zuyypadng opiletal cuvoAlkn poBeouia yla TV EPATWON TOU £pYOU OKTW (6)
MNAVEG €K Twv omolwv téooepelg (4) pnveg Ba amattnBouv yla TNV KATAOKEUH TwV SIKTUWV Kal SU0 (2) WAVEG yla TRV
oSootpwoia kat tv acdpaltdéotpwon twv odwv. MNpoPAénetal va tonoBetnBolv otnBaia 0ol tumou New Jersey, oth
ddon kataokeung tou Siktvou (3 tepdyia). Emopévwg :

3,0%4,0 = 12 pnveg

MOZOTHTA : 12 prveg

A.T.1.11 APOPO (NAYAP-1.03) AvaAdaumnovteg pavoi ERLonaveng Kvduvou
Kwdwkdg Avabswpnong HAM108 100%

310 GpBpo 5 tou Mépoug Il tng EWdikAg Zuyypadnc opiletal cuvoliki mpoBeopia yla TV EPATWON TOU £pYOU OKTW (6)
UNAVEG €K TwV omolwv téooepelg (4) punveg Ba amattnBoulv yla TV Kataokeun Twv SIKTuwv Katl dVo (2) HAVES yla TNV
oSootpwoia kol tnv acdaAtoctpwon Twv odwv. MpoPAénetal va tonoBetnBolv avaldumovieg davol emonuaveng
KwdUvou, otn ¢pdon KATaokeURg Tou Siktuou (3 Tepdyia). EMopévwg :

3,0%4,0 = 12 pnveg
MOZOTHTA : 12 pAveg
A.T. 1.12 APOPO (NAYAP-2.01) ®optockdOpTwon NPoloviwv eKGKAPAC yalwdwv | NUBPoXWSWV Kot appoXoAikwv

UE TNV netadopd os onoladAnote andotacn
Kwdkog AvaBewpnong YAP-6071 100%

OL moodtnTeg Tou apBpou adopolv oTig epyaocieg dpopToekdOpTWONG Kal HETADOPAC TWV TPOIOVIWY EKOKADWY TWV
OPUYHATWYV yLa TNV TOMOBETNON TWV AyWYWV AmoXETeuong OUPBpLWY udATwV KaBwg Kal Tou aywyou amd moAuatbuAévio
(PE) mou Ba ouvSeBEl e TO AVTANTLIKO CUYKPOTNHA, KABWG yla Ta uTtoAona apBpa ekokadwy Tou TIHOAOYloU TO KOOTOG
HeTadopag TwV MPOoidVTWY eKoKAPWY MEPIAAUPBAVETAL OTLE TLUEG TWV QVTLOTOLXWV ApBpwv.

Mo tig ekokadEG mou yivovtal oe aoPaATooTpWUEVEG 060UG, Oewpolpe HESO TAX0G aodaATikig otpwong 0,10m, n
omnola peta amno dialoyn Ba emipetpnOel otig mooodtnTEG TOou ApBpou A.T.1.13

Ao tov MNivoka 2 Twv aVAAUTIKWV ETMLUETPNOEWV Tou dpBpou A.T.1.14 £xoupe :
Vecop = 993,43*0,75*0,90 + 326,70*0,75%(1,00 - 0,10) + 173,31*1,20*(1,80 - 0,10) + 310,29*0,80*(1,10 - 0,10) i
Vecop  =670,57 +220,52 + 353,55 + 248,23 =1.492,87m3

MOsOTHTA : 1.492,87m’ otpoyyulomnoinon 1.495,00m’
A.T. 1.13 APOPO (NAYAP-N/2.02) ®oprockdpdptwon UVAkwv A.E.K.K. pe tnv petadopd os povada svaAAaKTIKAG

Slaxeiplong avtwv
Kwdwkdg Avabswpnong YAP-6071 100%

Ao ta apBbpa A.T.1.6, A.T.1.7, AT.1.8, A.T.1.14, AT.1.18, A.T.1.19, A.T.1.20, A.T.1.21 €xoupe :
5,00 + 50,00 + (1.564,00 - 1.485,00) + 1,00 + 1,00*0,175 + 1,00*[0,50*0,10 + (0,12 + 0,15)*0,25/2] + 2,00 = 137,25m3

MNOsOTHTA : 137,25m’ otpoyyulomnoinon 138,00m’



A.T. 1.14 APOPO (NET YAP-3.10.01.01) Ekokadn opuyndtwv unoysiwv Siktiwv oe £6adoc yatwdec nuiBpaxwdeg.
Me mAdto¢ muOuéva £we 3,0m, HE TV MAEUPIKA andBson twv mpoldviwv ekkokodc. Mo Babdog oplyuatog £wg
4,00m

Kwd8ko¢ AvaBswpnong YAP6081.1 100%

OL moodtnTeG Tou ApBpou adopouV OTLG EKOKAGDEG OPUYLATWY yLa TNV TOMOBETNON TWV AyWwYWV QIMOXETELUONG OUBPLWY
uvddatwv KaBwg Kot Tou aywyou and moAuatBulévio (PE) mou Ba cuvdebel pe To avtAnTikd ouyKpOTNHA. Ol SLATONEG TWV
0puUYHATWYV Ttou TipofAémnovtal oto £€pyo cUpdwva pe TNV Loxouoa ETEM (08-01-03-01) ivat ot akOAoUBEG :
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1. Aywyg D300mm o Xpa 2. Aywyds D300mm o€ Godakto 3. Aywyoc (PE) D315mm uné nieon kat aywyds D300mm 4. Aywydg DA0OmM o€ Godakto

Amo 1o 0XE€SL0 TNG yevikng oplloviioypadiag mpokUTTeL 0 akoAouBog mivakag, o onoiog nepAapBavel opadomoLNUEVES
TLG TTOPATIAVW SLATOUEG OPUYUATWV.

Mivakag 2
, Awatopn Mnkog MAdrog Méco Babog ,
Khadog OpUypatog | Opuypatog | OpUypatog | OpuUypartog Avwyog
10-11 1 44,14 0,75 0,90 D300
11-12 1 44,01 0,75 0,90 D300
12-13 1 45,18 0,75 0,90 D300
13-14 1 45,18 0,75 0,90 D300
14-15 1 9,22 0,75 0,90 D300
15-16 1 55,13 0,75 0,90 D300
16-17 1 5,04 0,75 0,90 D300
18-19 1 5,01 0,75 0,90 D300
17-20 1 50,33 0,75 0,90 D300
24-26 1 64,53 0,75 0,90 D300
24-25 1 7,06 0,75 0,90 D300
26-27 1 6,09 0,75 0,90 D300
28-29 1 4,62 0,75 0,90 D300
29-18 1 87,33 0,75 0,90 D300
17-18 1 6,20 0,75 0,90 D300
17-30 1 82,63 0,75 0,90 D300
30-31 1 4,76 0,75 0,90 D300
32-33 1 4,50 0,75 0,90 D300
38-39 1 2,73 0,75 0,90 D300
40-41 1 2,73 0,75 0,90 D300
33-T 1 56,47 0,75 0,90 D300
38-40 1 7,29 0,75 0,90 D300
40-42 1 76,54 0,75 0,90 D300




42-43 1 6,00 0,75 0,90 D300
44-45 1 6,00 0,75 0,90 D300
43-46 1 79,37 0,75 0,90 D300
46-47 1 5,89 0,75 0,90 D300
47-48 1 47,45 0,75 0,90 D300
48-49 1 32,48 0,75 0,90 D300
43-44 1 4,59 0,75 0,90 D300
44-50 1 41,47 0,75 0,90 D300
50-52 1 41,72 0,75 0,90 D300
50-51 1 5,91 0,75 0,90 D300
52-53 1 5,83 0,75 0,90 D300 ZUvolo 1:993,43m
2-3 2 8,57 0,75 1,00 D300
4-5 2 9,00 0,75 1,00 D300
6-7 2 8,08 0,75 1,00 D300
8-9 2 7,14 0,75 1,00 D300
20-21 2 4,84 0,75 1,00 D300
22-23 2 4,91 0,75 1,00 D300
21-24 2 66,14 0,75 1,00 D300
34-35 2 6,10 0,75 1,00 D300
36-37 2 5,98 0,75 1,00 D300
r-22 2 30,77 0,75 1,00 D300
20-22 2 6,12 0,75 1,00 D300
20-34 2 86,87 0,75 1,00 D300
34-36 2 10,07 0,75 1,00 D300
36-38 2 72,11 0,75 1,00 D300 20voho 2 : 326,70m
1-2 3 18,93 1,20 1,80 | D300+D315 PE
2-4 3 44,33 1,20 1,80 | D300+D315 PE
4-6 3 46,71 1,20 1,80 | D300+D315 PE
6-8 3 40,41 1,20 1,80 | D300+D315 PE
8-B 3 22,93 1,20 1,80 D315 PE 2Uvolo 3 :173,31m
37-54 4 95,41 0,80 1,10 D400
54-55 4 53,89 0,80 1,10 D400
55-56 4 53,89 0,80 1,10 D400
56-57 4 89,47 0,80 1,10 D400
57-58 4 17,63 0,80 1,10 D400 2Uvolo 4 : 310,29m

CGUVETIWG TO OUVOAO TWV €KOKADWV OPUYHATWY TIPOKUTITEL WG €EAG :
A =993,43*0,75*0,90 + 326,70*0,75*1,00 + 173,31*1,20*1,80 + 310,29*0,80*1,10 onAadn
Vekop  =670,57 + 245,03 + 374,35 + 273,55 =1.563,50m3

MOXOTHTA : 1.563,50m’ otpoyyuAomnoinon 1.564,00m’

A.T.1.15 APOPO (NAYAP-3.12) Npocauénon TLUWV EKOKAPUWV 0PUYUATWY UTTOYELWV SIKTUWV YL TNV OVTILLETWILON

nPocOsTwv SuoxepELwV ano Siepxopueva Kot urkog diktua 0.K.Q.
Kwdwkdg Avabewpnong YAP6087 100%

TiBetal kat' ektipnon.

MOzOTHTA : 50,00m

A.T.1.16 APOPO (NET YAP-3.16) ALaoTpwon NMPoiovIwv KoK
Kwdwdg Avabewpnong YAP6070 100%




ATO TIC AVAAUTIKEG TIPOUETPNOELG TwV ApBpwv A.T.1.1, AT.1.12, A.T.1.13, A.T.1.14, AT.1.17, A.T.2.1 £XOUlE CUVOALKO
OyKO gkoKadwv Tpog dldotpwon :

Vex aiaz = 465,00 + 1.495,00 + 177,00 + 130,00 = 2.267,0m’
NMOZOTHTA : 2.267,00m’

A.T.1.17 APOPO (NAYAP-3.17) Ekokadn OgpueAiwv TEXVIKWV £pywv o€ £§adoc yawdeg - nuLBpaxwdeg
Kwd8ko¢ AvaBswpnong YAP6054 100%

OL moodTNTEG TOou ApBpou adopouV oTLG EKOKAPEG USPAUALKWV EPYACLWY TTANV TWV EKOKADWY OPUYHATWY, SnAadn oTLg
EKOKAPEG LA TNV KATOOKEUN TWV ppeatiwv ubpocuAAoyng Kal to KAeiolpo tou udpaviaka otnv 066 Xapitwv.
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KATOWH TOMHA-A

O aplBuog Twv dpeatiwv LEPocUANOYNG, OTIWGE TPOKUTITEL ATtO To OXESLO YEVIKNG opl{ovTtioypadlag eival 55.
Ao 10 aVWTEPW oKapipnua oL eEKoKAdEG yla TNV KATAOKEUN Twy dpeatiwy, Ba sivat :

Vekor = 55%1,30%1,55*1,40 =155,16m3

Ao o Zkapidnua 1 tou dpBpou A.T.1.1 oL ekoKAPEG yLa TO KAELGLUO Tou udpavAaka Ba eival :

Vekvar = 0,40%12,0%4,40 =21,12m3

JUVETIWG To oUVOAO Twv ekokadwv Oa elvat 155,16m3 +21,12m3 = 176,28m3
MOXOTHTA : 176,28m’ otpoyyuAomoinon 177,00m3

A.T. 1.18 APOPO (NAYAP-4.01.01) KaBaipeon UEUOVWHUEVWY OTOLYEIWV N TUNUATWY KATOOKEUWVY OO ONMALOUEVO
oKupOSepa. TuvrBoug akpiBelag, PUe XpOon AEPOCUUTILECTWV KA. cuuBatikwy puéowv (udpauAikn opupa, epyaleia
TMEMLECUEVOU aEpa, NAEKTPOEPYOAELQ KATL.)

Kwdwdg Avabewpnong YAP6082.1 100%

TUTILKN TOCOTNTA WOTE VO UTIAPXEL OOV EPYACLO 0TOV TPOUTIOAOYLOUO. ZUVETTWG

NOZOTHTA : 1,00m’

A.T.1.19 APOPO (NAYAP-4.04) AnoénAwon MAOKOOTPWOEWV Ne{oSpopiwv
Kwd8ko¢ AvaBswpnong YAP6087 100%

TUTUKA TTOOOTNTA WOTE VA UTIAPXEL OOV EPYACLA 0TOV TTPOUTIOAOYLOMO. SUVETIWG

NOZOTHTA : 1,00m’



A.T.1.20 APOPO (NAYAP-4.05) AnoéAAwon KpaomESwV MPOXUTWV A 1N
Kwdwdg Avabewpnong YAP6808 100%

TuTLKN TOCOTNTA WOTE VO UTIAPXEL GOV EPYACLO OTOV TPOUTIOAOYLOUO. ZUVETIWG

MOZOTHTA : 1,00m

A.T.1.21 APOPO (NAYAP-4.13) KaBaipEon KATAGKEUWV QTtO AOTTAO GKUPOSEUQ
Kwdwdg Avabewpnong YAP6808 100%

Moodtnta KATd ekTiunon (WOTE va UTIAPXEL GOV EPYACLA OTOV TIPOUTIOAOYLOWO). ZUVETTWC
MNOSOTHTA : 2,00m’
A.T.1.22 APOPO (NAYAP-5.05.01) EMIXWOELG OPUYUATWY UNOYELWV SIKTUWV pE SIKTUwv pe StaBaduiopévo Bpavotd

QUL OXAALKO AaTopEiov. Mo GUVOALKO TTAXOG EMiYwong £w¢ 50cm
Kwdwdg Avabswpnong YAP6068 100%

ATIO TLG TUTILKEG SLOTOUEG OKAUUATWY Kot Tov MNivaka 2 Twv avaAUTIKWY TPOUETPACEWY Tou dpBpou A.T.1.14 £xoupe :

Venge.on = 993,43*0,75*0,20 + 326,70*0,75*0,25 + 173,31*1,20*0,30 + 310,29*0,80*0,24 = 332,24m3
NO3OTHTA : 332,24m’ otpoyyulomnoinon 333,00m’
A.T. 1.23 APOPO (NAYAP-5.05.02) ERLYWOEL, OPUYLATWY UTMOYEIWV SIKTUWV pE SikTuwv pe Stafabuiocpévo Bpavotd

OUUOXAALKO AaTopEiOv. Mo GUVOALKO TTAXOG EMIYWOoNG Avw Twv 50cm
Kwdkog AvaBewpnong YAP6068 100%

TUTUKHA TTOOOTNTA WOTE VA UTIAPYXEL OOV EPYACLA 0TOV TPOUTIOAOYLOUO. ZUVETIWG

NOZOTHTA : 1,00m’

A.T.1.24 APOPO (NAYAP-5.07) Itpwoclg £6paong Kat EYKIBWILOUOC CWARVWV UE QU0 TTPOEAEVGEWG AaTOLEIOU
Kwdwkdg Avabewpnong YAP6069 100%

ATIO TLG TUTILKEG SLOTOMEG OKOUUATWY Kot Tov MNivaka 2 TwV avOAUTLKWY TIPOUETPNOEWY Tou dpBpou A.T.1.14 éxouue :

Awatopr 1 Venaur = 993,43*{[0,75%(0,15 + 0,35 + 0,20)] - 1*0,35°/4} =425,97m3
Awatopr 2 Venawz = 326,70%{[0,75*%(0,15 + 0,35 + 0,20)] - 11*0,35%/4} =140,09m3
Awtopr 3 Venaus = 173,31*{[1,20%(1,80 - 0,30 - 0,05)] - m*0,35°/4 - 1*0,46°/4} = 256,08m3
Awtour} 4 Venawa = 310,29*{[0,80*(0,15 + 0,46 + 0,20)] - 11*0,46°/4} =149,50m3
JUVETIWG Vene. = 425,97 + 140,09 + 256,08 + 149,50 =971,64m3
MOsOTHTA : 971,64m’ otpoyyulomnoinon 972,00m’

AT. 1.25 APOPO (NAYAP-6.01.01.05) Asttoupyia €pyotalaKWV OVIANTIKWY OCUYKPOTNUATWY. AVTIANTIKA
ouykpothuata diesel | BevQivokivnta. loxUoc 10,0 £wg 20,0 HP
Kwdwdg Avabewpnong YAP6110 100%

OL moooTNTEG TOU TapodvTog dpBpou adopolv OTIC avaykoieg avtAnoelg yla to kKAsiolpwo tou udpavAaka otnv 080
Xopitwv. Oewpolpe 5AwWPeG AVTANCELG ava NUEPA KOL YLa TTEVTE (5) NUEPEC. TUVETIWC :

MOZOTHTA : 25,00 wpeg



A.T. 1.26 APOPO (NAYAP-8.04.02) AtBoppinég mpootaciag Koitng Kat tpoavwv. Me AiBoug cuAAektoug, Bapoug 5 £wg

20 kg
Kwd8ko¢ AvaBswpnong YAP6157 100%

OL moootnteg Tou ApbBpou adopolv ot avaykaieg epyacieg, ywa tnv €fuylavon tng emudadvelag €6paong Twv
ToEVTOOWARVWY Ttou Ba xpnotuomnotnBouv yia To KAEioLo Ttou uSpavAaka otnv 066 Xapitwv.

Ao 1o Zkapidnua 1 Twv avOAUTIKWY ETILUETPROEWY ToU dpBpou A.T.1.2 €XoUlE :

V/\leop. = 0740*4140*12;0 = 21,12m3

NOZOTHTA : 21,12m’

OMAAA 2. TEXNIKA EPTA - KATAZKEYEZ ANO IKYPOAEMA - NOIMEZ EPTAZIE: (DPEATIA)

A.T.2.1 APOPO (NAOAO-B-1) Ekokadn OspueAiwv TEXVIKWV £pywV Kat Tadpwv TAATOUC £wG 5,0m
Kwdwkdg Avabewpnong 0A02151 100%

OL moootNTEG Tou ApBpou adopouv oTLG KOKADES yla TNV KATAOKEUN KPAoTIESOPEOPWY Kol TAAKOCTPWOEWY OOV
QUTEG poPAEmoOVTAL ATIO TNV UEAETN.

010 | % . - cw/1s. . . | .
0,125 ENIXQMA 77 0,12'c1i5/2,0‘ 0,15
” )

12/ J 0,10
~7 7 #

N
#0,140,15+— 0,25 —

f——0.50——
Ao To 0X€S10 yeViKNG opl{ovTioypadiag EXOULE :

Kataokeun kpaonedopeiBpwy : tnv 0806 Xapitwv oe urikog 40,10m

Kataokeun kpaonedopelBpwv Kot MAAKOOTPWOEWV : 3TNV 080 104KNG o prkog 84,0m kat oTig SU0 MAEUPEG TNG 060U pE
TAAToG MAakooTpwoswyv 0,80m

Kataokeun mAakootpwoswyv (Udblotdueva kpaonedopelBpa): Itnv 060 Eupwnng oe pnkog 134,86m otnv pia mAsupd
kot 12,61+70,29=82,90m otnv AAAn mAsupd He TAATOC
mAakootpwong 0,80m oe kaBe mAeupa.

Me Baon Ta mapandvw Kot oo To Ikapidbnua 2 €XOUUE :

Vek oe = 40,10*0,50*0,35 + 2*84,0*[(0,80*0,30) + (0,50*0,35)] + (134,86 + 82,90)*0,80*0,30 = 128,99m3

MOsOTHTA : 128,99m’ otpoyyulomnoinon 129,00m’

AT. 2.2 APOPO (NAOAO-B-4.1) Emiywpoto omnd KOKKwONn UAIKA ot meloSpopia Kol BE0ELC TEXVIKWV £pYwv.

Emuyywpato Katw ano ta nelodouo
Kwdwdg Avabewpnong 0A03121B 100%

Ao To 0X€S10 YeVIKNG opll{ovTioypadiag kol To kapidnua 2 £XOULE :
Venixnez. = 2%84,0*%0,125*0,80 + (134,86 + 82,90)*0,80*0,125 = 38,58m3

MNOsOTHTA : 38,58m° otpoyyulomnoinon 39,00m*

A.T. 2.3 APOPO (NAOAO-B-29.2.2) Katackeuéc and okupOddepua katnyopiag €12/15. Kottootpwoelg neptBAfpoto
AyWYwV, EEOLOAVVTIKEC CTPWOELG KATL. and okupdSdepa C12/15

-8-



Kwdwkdg Avabewpnong 0A02531 100%

OL mocotnteg tou Gpbpou adopolv OTI £pyacieg kowtdotpwong e okupodepa C12/15 ylwa TNV KOTAOKEUR
KpaoTedopeiBpwv KAl TAOKOCTPWOEWV.

Ao to 0X€S10 yeviknG oplovTioypadiag kat To Zkapipnua 2 EXOULE :
Veiz/15 = 40,10*0,50*0,10 + 2*84,0*[(0,80*0,10) + 0,50*0,10)] + (134,86 + 82,90)*0,80*0,10 = 41,27m3

MOSOTHTA : 41,27m’ otpoyyulomoinon 42,00m’

AT. 2.4 APOPO (NAOAO-B-29.3.1) Kataokeuég and okupodepa katnyopiag C16/20. Kataokeuég and okupddsua
kotnyopiag €16/20. Kataokeun peifpwv, tpanslostdwv tddpwv, CTPWOEWY MPOOTAGILAGC OTEYAVWONG YEGUPWY KA.
UE okupOSepa C12/15

Kwdwkdg Avabewpnong 0A02411 100%

OL ToCOTNTEC TOU GpBpou adopolV OTIG EPYATIES LA TNV KATAOKEUH peiBpwv amd okupodeua C16/20.

Ao To 0X€S10 YeVIKNG opL{ovTioypadiag Kot To ZKkapidnua 2 £XOUME :
Vecis/20 = (40,10 + 2*¥84,00)*(0,12 + 0,15)*0,25/2 = 7,02m3
NMOZOTHTA : 7,02m3 oTpoyyuAomnoinon 7,00m3

A.T.2.5 APOPO (NAOAO-B-36) Movwan pe SunAn acdaltikr) endAswn
Kwdwdg Avabewpnong 0A02532 100%

OL moooTNTeg Tou ApBpou adopolVv OTIG EPYACIEC yla TNV HOVWON TG €Ewteplkng empavelag twv dpeatiwv
u6pocuANOYNG.

ATIO TIG AVAAUTIKEG ETUUETPAOELG TOU ApBpou A.T.1.17 kat ta oxédla Twv dpeatiwv udpocuAloyng Tou iSlou apbpou
€XOUME OUVOALKN eTLPAVELA LOVWONG :

Ay = 55,0%¥2,0%(1,15 + 0,90)*1,20 = 270,60m’

NOZOTHTA : 270,60m2 oTpoyyuAomnoinon 270,00m2

A.T. 2.6 APOPO (NAOAO-B-51) Npoxuta Kpdoeda anod okupddsua
Kwdikog AvaBswpnong 0A02921 100%

OLmoooTNTEG Tou apBpou adopolv OTIG EPYACIES yla TNV TpopnBela Kal tornoBetnaon kpaomedwy anod okupodeua

Ao to 0X€6L0 NG Yevikn g opllovtloypadiag :
Lgp = 40,10 + 2*%84,00 = 208,01m

NOZOTHTA : 208,01m otTpoyyuAomnoinon 208,00m

A.T.2.7 APOPO (NAOAO-B-51) MAaKOOTPWOELG UE TTAGKEG o oKUPOSspna Staotdcswv 40X40 cm
Kwdwkdg Avabewpnong 0A02922 100%

Ao 1o 0x€810 TNG yeVIKAG opll{ovtioypadlog Kal TIG avOAUTIKEG TIPOUETPNOELS Tou apBpou A.T.2.1 €xoupe OCUVOALKA
€M AVELO TAAKOCTPWOEWV :

Anp = 2*84,00%0,80 + (134,86 + 82,90)*0,80 = 308,61m"

MNOsOTHTA : 308,61m’ otpoyyulomnoinon 310,00m>



A.T.2.8 APOPO (NAYAP-9.01) ZuAdtumot A} oténpotumnot emnéSwv endpavelwv
Kwdwdg Avabewpnong YAP6301 100%

OL mocoTNTEC TOu GpOpou adopolv OTIC Epyacieg KATAOKEUNG EUAOTUTTWY YLO TOV EYKLBWTLOUO TWV TOLUEVTOCWARVWVY
D1000mm yia To KAsiowo tou udpavlaka otnv 060 Xapitwv KABWE KAl AUTWV ylad TNV KOTOOKEUN TwV dppeatiwv
udpoculoyng. MNa ta apbpa Twv epyaciwv odomotiag (kpaomedopelBpa, MAAKOOTPWOELG) N TR TwV EUAOTUTWY
nepAapBavetal ota avtiotolya apBpa okUPOSEUATWV.

ATo 1o ZKapidpnua 1 Twv avaAUTIKWVY TIPOUETPHoEwWY Tou dpBpou A.T.1.2 kol Ta oxédia Twv dpeatiwv USPoouAAoyng
(dpBpo A.T.1.17) £xoupe cuvolikn emidavela EUAOTUTIWY :

A-yp=2%*(1,30+0,15)*12,0 + 55,00*2,00*[(1,15 + 0,90)*1,20 + (0,75 + 0,50)*1,00] = 442,90m2
NOsOTHTA : 442,90m’ otpoyyulonoinon 430,00m>
A.T. 2.9 APOPO (NAYAP-9.10.03) Napaywyn petadopd Kot StdcTtpwon, cUuUnUKVWGon Kal cUVTAPNon OKUPOSEUATOG.

Mo KOTOOKEVEC oo okupOdspa katnyopiag €C12/15
Kwdwkdg Avabewpnong YAP6323 100%

OL moooTNTEG Tou ApPOpou adopouv OTI EpYacieg yla TNV KATAOKEUN TNG OTPWONG £€5pA0NG TWV TOLUEVIOOWARVWY
D1000mm

Ao 1o Ikapidnua 1 Twv avOAUTIKWY TIPOUETPOEWY Tou dpBpou A.T.1.2 £XoUpE :

Veiz/15 = 0,15%1,40*12,00 = 2,52m?2
MOZOTHTA : 2,52m’
A.T. 2.10 APOPO (NAYAP-9.10.04) MNapaywyr) peradopd Kot SL4cTpwon, OCUUNUKVWGON KoLl _cuvthpnon

oKupoSEparog. MNa KataoKevECG and okupddspa katnyopiac €C16/20
Kwdwkdg Avabewpnong YAP6327 100%

OLmocotNTEC TOUu ApBpou adopolV OTLG EPYACLE yLa TOV EVKIBWTLOUO TWV ToleVTOoWARVWY D1000mm.
Amo 1o Ikapipnua 1 Twv avoAUTIKWY MPOUETPHOEWY ToU dpBpou A.T.1.2 €Xoupe :

Veiais = 12,00%[(1,40%1,30) - m*1,2°/4] = 8,27m’
MOZOTHTA : 8,27m’
AT. 2.11 APOPO (NAYAP-9.10.05) Mapaywyn petadopd Kal SLAcTpwon, CUUNUKVWON KOl ouviipnon

oKupo&éparoc. MNa KataoKevEC and okupdSspa katnyopiag C20/25
Kwdwdg Avabswpnong YAP6329 100%

OL toc0OTNTEC TOU GpBpou adopolV OTLG EPYACILEG yLA TNV KATAOKEUH TwV dpeatiwv udpoculloyng
Ao ta oxédla twv dppeatiwv udpocurhoync (apBpo A.T.1.17) £xoupe cuVOALKO GyKo okupobEpatog C20/25:
Veases = 55,00%[(1,15%0,90%1,20)-(0,75*0,50%1,00)] = 47,69m’

MOXOTHTA : 47,69m’ otpoyyuAomnoinon 48,00m*
A.T. 2.12 APOPO (NAYAP-9.23.04) MNpoufsia Kat mpooBAKn TMPOOUIKTWV Kal TPOCOETWV O0T0 OKUPOSEUA.

Iteyavonolntika palag ckupodépatog (mpooutkta peiwong udaroneparotnrag) katd EAOT EN 934-2
Kwdwag Avabewpnong YAP6320.1 100%

OL moootnteg tou dpbpou adopolv oTNV MPOCORKN TPOCUIKTWY HElwoNg udATOMEPATOTNTAC OTLG OKUPOSETHOELG
UVSPAUAKWY EpYywV.
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ATO TIC QVOAUTIKEC TIPOMETPAOELC Twv GpBpwv A.T.2.9, AT.2.10, AT.2.11 kot ywa 3,0kg TPOOHIKTWY avd m’
OKUPOSEUATOC EXOULE:

Brp = 3,00%(2,52 + 8,27 + 48,00) = 176,37kg
MOZOTHTA : 176,37kg oTpoyyuAomnoinon 177,00kg

A.T.2.13 APOPO (NAYAP-9.26) NpounB<sLa kot tontoB£tnon oténpol onALoLOU GKUPOSEUATWY
Kwd8ko¢ AvaBswpnong YAP6311 100%

OLmoootnteg Tou ApBpou adopolv otnv TomoBETNON oLdNPOU OTMALOHOU OTLG OKUPOSETHCELG USPAUALKWYV £PYwV.

AT to ZKapidpnua 1 Twv avaAUTIKWV TIPOUETPAoEWY Tou apBpou A.T.1.2 Kal ta oxédla Twv dpeatiwv uSpocuAloyng
(4pBpo A.T.1.17) kaw yLa Bépoc mAéypatoc T262 3,63kg/m’ ouvoAikd Bdpoc orAlopoU :

Bona = 12,00*1,30*3,63 + 55,0*%2,0*{[(1,15 + 0,90) + (0,90 + 0,50)]*1,20 + (1,15*0,90)}*3,63 = 2.123,01kg
MOZOTHTA : 2.123,01kg otpoyyulomoinon 2.123,00kg
A.T. 2.14 APOPO (NAYAP-10.10.02) SteyavomownTtikeC EMAAEIPELS KOl EMOTPWOEL EMLDAVELWV CKUPOSEUATOC LUE

VAWKG toAuoupeBavikng BAoswg
Kwdwkdg Avabewpnong YAP6401 100%

OL moodtnteg tou AapBpou adopolv OTIC EPYACIEC EMIOTPWONC TWV ECWTEPLKWY EemMIPAVELWYV Twv dpeatiwv
uvdpoculloyng.

Ao ta oxédla twv dppeatiwv udpocurhoync (apBpo A.T.1.17) éxoupe GUVOALKN eTLDAVELA OTEYAVOTIOLNTLKAG EMAAELPNG:
Agrer = 55,00%2*(0,90 + 0,50)*1,00 = 154,00m>

NMO3ZOTHTA : 154,00m”>

OMAAA 3. METAAAIKA 2TOIXEIA KAI KATAZKEYEZ - 2QAHNQZEIZ - AIKTYA

A.T. 3.1 APOPO (NAYAP-11.02.04) MestaAAikéc eoxapeg uSpoculloyng. Eoxapeg udpocuMloyrg, amd eAatd

Xutogidnpo
Kwdwkdg Avabewpnong YAP6752 100%

Mo oxdpeg ouPpuwv vddtwv kAdong D400, efwtepikwv Slaotdoswv 500X750X80mm Kol £CWTEPLKWY OSLOOTACEWV
410X660mm, Bewpoupe Bapog oxdpag pali pe to teAdpo £6pacng tng 60,0kg/Tep. ZUVETIWG :

Bsy = 55,0*60,00 = 3.300,00kg

MOZOTHTA : 3.300,00kg

A.T.3.2 APOPO (NAYAP-10.10.02) BaBpideg and yutooidnpo
Kwbdwdg Avabswpnong YAP6753 100%

OL toooTNTEG Tou apBpou adopolv oTLG epyacieg TonobBEtnong Babuidwy and xutooidnpo cuvolikol UPouc 1,70m oto
KEVIPLKO PpeATIO OUBPLWV USATWY, WOTE VA €lval TPOCGBACLLO TO AVTANTLKO CUYKPOTNUA TIou Ba TornoBetnBel og aUTO.

MNa vYPog dppeatiov 1,70m Bewpolpe Bapog xutoodnpwy Baduidwv 100,00kg. Tuvenwc :
MO2ZOTHTA : 100,00kg
AT. 3.3 APOPO (NAYAP-12.01.01.07) NpounOsia, petodopd otn  O£on  sykatdotaon, Kot TomoBftnon

TIPOKATAGKEVAGUEVWY TOLUEVTOOWARVWY Katd EAOT EN 1916. ToluevioowARveg anox£teuong KAAoswg avtoxng 120
Katd EAOT EN 1916. Ovopactikrg Stapétpov D1000 mm
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Kwdwag Avabewpnong YAP6551.7 100%

A6 oX£€610 YeVvIKAC opLlovtioypadiog EXou e :
LTZ = 12,0m

MOZOTHTA : 12,00m

A.T. 3.4 APOPO (NAYAP-12.14.01.15) SwAnvwoelg TEcEwg and owAnveg moAvatBuleviou PE 100 (ue gAdyiotn
arattovpevn avrox) MRS10 = 10 MPa), pue cupnayég toiywpa, katd EN 12201-2. Ovop. Stapétpou DN 315 mm / PN
10 atm

Kwbéwag Avabewpnong YAP6621.7 100%

A6 ox£€610 yevikng opllovtioypadiog kal tov Nivaka 2 Twv avaAUTIKWY TIPOUETPAOEWY Tou dpBpou A.T.1.14 éxoupe :
Lpe =173,31m
NOZOTHTA : 173,31m oTpoyyuAomnoinon 174,00m3

A.T.3.5 APOPO (NAYAP-12.19) KaumnUAeg cUGTOAEG Kal CUVOPUOYEG XOAUBSoocwANVWY
Kwdwdg Avabewpnong YAP6630.1 100%

OL moootnteg tou GpBpou adopolv oTIC epyociec olvdeong TOu aVTANTIKOU OUYKPOTAUATOC HE TOV aywyo
nohvatBuleviou (PE) DN315mm

To BApog Twv eldkwv tepoyiwv mou Ba amattnBolv ektipdrat ota 30kg. TUVETWG :

MOzOTHTA : 30,00kg

A.T.3.6 APOPO (NAYAP-12.20) ®Advieg ouykOAAnong xaAuBdveg
Kwdikog AvaBewpnong YAP6651.1 100%

‘Opola pe mponyolevo apBpo

Oa amnattnBouv duo (2) pAdavtieg To GUVOALKO Bapog Twv omoiwv urtoAoyiletal ota 50kg. Tuvenwg :

MOZOTHTA : 50,00kg

A.T. 3.7 APOPO (NAYAP-12.30.01.21) Aiktua amox£tsuong opfpiwv kot akafdptwv and mAAcTIKoUG OWANVEG
Sounpévou Toywpatog, Le Asia eowteptkn kKat avAakwtr) (corrugated) s§wtepikn emipdaveia katd EAOT EN 13476-3.
Tunonoinon ovopaotikAg Stapétpou owAnvwy (DN) katd tnv scwtepikn Sidpetpo [DN/ID]. Aiktua pe ocwAARveg SNS,
DN/ID 300 mm

Kwdwdg Avabewpnong YAP6711.4 100%

Amo ox€610 yevikn g opllovtioypadiag kat tov Mivaka 2 Twv OVaAUTIKWV IIPOUETPRoswyY Tou apBpou A.T.1.14 €xoupse :
Lpsoo = 993,43 + 326,70 + (173,31 -22,93) = 1.470,51m

NOZOTHTA : 1.470,51m otpoyyuAomoinon 1.470,00m

A.T. 3.8 APOPO (NAYAP-12.30.01.22) Aiktua amox£tsucng ouBpiwv kot oka@dptwv omnd mAAcTikoUG GWAAVES
SOUNUEVOU TOLYWHOTOG, ME Al ecwTEPLKN Kot auAakwth (corrugated) se€wtepikn emidaveia katd EAOT EN 13476-3.
Turnonoinon ovopactikig Stapétpouv owAjvwv (DN) kotd thv eowtepik Sidpetpo [DN/ID]. Aiktuo pe owArveg SNS,

DN/ID 400 mm
Kwdwkdg Avabswpnong YAP6711.6 100%

A6 oX£610 yevikn g opllovtioypadiag Kat Tov Mivaka 2 Twv avoAUTIKWY TIPOUETPHOEWY Tou apBpou A.T.1.14 €xoupe :
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LD400 = 310,29m

NMOZOTHTA : 310,29m otpoyyuAornoinon 310,00m

A.T. 3.8 APOPO (NAYAP-12.30.01.22) Aiktua amoxX£Teucng oufpiwv kKot akaBdptwv omnd mAaoTikoUG GWANVEG
Sounpévou Towpatog, Le Asia eowteptkn Katl avAakwth (corrugated) e§wtepkn emdavela katd EAOT EN 13476-3.
Tunonoinon ovopaotikig Stapétpov cwAvwv (DN) katd thv ecwteptkh Siapetpo [DN/ID]. Aiktua pe cwAfveg SNS,
DN/ID 400 mm

Kwbéwdg Avabewpnong YAP6711.6 100%

Ye 6U0 dpedtia tng amoxéteuong akobdptwv éva otnv 066 IAiou Katl éva otnv 066 Eupwnng Ba mpémel va yivel
TMPOCAPUOYH TNS UPLOTAUEVNG 0TEYNG TOUG OTNV 0TABUN TwV 06wV 6mw¢ auth Ba dtapopdwOei. EMopévwg

MOZOTHTA : 2,00tep.

OMAAA 4. OAOZTPQZIA - AIDAATOZTPQIH

A.T.4.1 APOPO (NAOAO-T-1.1) Yn6Baon odootpwaiag. YmoBacn odootpwaiag petafAntou nayxoug
Kwdwdg Avabswpnong 0A03121B 100%

ATO TIC OVAAUTIKEC TIPOUETPAOELS Tou GpBpou A.T.1.1, tov Mivaka 1 tou iSlou GpBpou Kal To OXESLO YEVIKAG
optlovtioypadiag EXOULE :

HAEKTPAZ : 18,00 + 5,50*%60,00*0,12 =57,60m’

INIOY 139,45 + 5,55%263,00%0,12 =213,03m’

EYPQMHZ : 187,77 + 7,60*384,00*0,12 =537,98m’

ANTITONHZ : 75,60 + 5,50*%180,00%0,23 =303,30m’

IOAKHZ : 132,72 +7,90*84,00*0,10 =199,08m’

ANQNYMH 143,50 + 4,20*290,00*0,15 = 226,20m3

XAPITQN :143,92%0,10 =14,39m’

2YNOAO 157,60 +213,03 + 537,98 + 303,30 + 199,08 + 226,20 + 14,39 = 1.551,58m3
MOXOTHTA : 1.551,58m’ otpoyyuAomoinon 1.550,00m’

A.T. 4.2 APOPO (NAOAO-A-3) AcdaAtiki mposndAsin
Kwdikog AvaBswpnong 0A04110 100%

Mo TG epyacieg amokaTAoTaoNG TWV AoPOATIKWY 0800TPWHATWY Ao TnV SLEAEUGN Tou SIKTUOU AIMOXETEUONG OUBPLWY
vdatwv and achaAtooTpwHUEVES 060U¢, amod Ta oxedla yevikng opllovtioypadlog, TIC TUTIKEG SLATOUEG OKAUUATWY KoL
Tov MNivaka 2 TwV avoAUTIKWY TIPOUETPAOEWY Tou dpBpou A.T.1.14 €xoupe :

Awatoun 2 : 326,70*(0,75 + 2,00*0,05) =277,70m’
Awatopn 3 : 173,31*(1,20 + 2,00*0,05) = 225,30m2
Awatopn 4 : 310,29*(0,80 + 2,00*0,05) = 279,61m2

MNa T epyaocieg achaitdéotpwong odwv amnod tov MNivaka 1 Twv avaAuTIKWV TIPORETPRoswY Tou apbpou A.T.1.1 kat to
oX£610 yevIKn ¢ opLlovtioypadiog EXou e :

HAEKTPAS - 60,00%(5,50 + 2,00%0,05) = 336,00m’
INIOY : 263,00%(5,55 + 2,00*0,05) =1.485,95m>
EYPQMHS : 384,00%(7,60 + 2,00*0,05) = 2.956,80m’
ANTIFONHE : 180,00%(5,50 + 2,00*0,05) = 1.008,00m>
IOAKHS - 84,00%(7,90 + 2,00*0,05) = 672,00m*
ANQNYMH : 290,00*4,00 = 1.160,00m’

-13-



XAPITQN : =143,92m’
JUVETIWG 1} UVOALKN eTiLpavela aodaATikng poenaiewdng Oa eivat :

Anp = 277,70 + 225,30 + 279,61 + 336,00 + 1.485,95 + 2.956,80 + 1.008,00 + 672,00 + 1.160,00 + 143,92 = 8.545,28m"

NOsOTHTA : 8.545,28m’ otpoyyulomnoinon 8.546,00m>

A.T. 4.3 APOPO (NAOAO-A-4) AcpaAtik cuyKoAANnTLkr) EMGAsWpn
Kwdwdg Avabewpnong 0A04120 100%

TUTILKN TOCOTNTA WOTE VO UTIAPXEL GOV EPYACLO OTOV TPOUTIOAOYLOUO. ZUVETTWG :

NMOZOTHTA : 10,00m?

A.T. 4.4 APOPO (NAOAO-A-6) AchaATIKEG OTPWOEL UETABANTOU TTAXOUC EMLUETPOUEVEG KATA BAPOC
Kwdwdg Avabswpnong 0A04421B 100%

TuTKr TOCATNTA WOTE VO UTIAPXEL OOV EPYACio 0TOV TTPOUTIOAOYLOUO. ZUVETIWG :
MOZOTHTA : 10,00ton
A.T.4.5 APOPO (NAOAO-A-6) Aodaltikég oTpwoelg KukAodopiag. AchaAtikr oTpwon KUKA0DOPiag CUUMUKVWUEVOU

nayxoug 0,05m pe xprion Kowng acpatou
Kwdwkdg Avabswpnong 0A04521B 100%

Mo TG epyacieg amokatdotoong Twv achoATikwy 0800TpwUATWY artd tnv StEAeucn Tou SIKTUOU ATOXETELVONG OUPPLWY
VOATWV Ao AoPOATOOTPWHEVEG 080U¢, amnod ta oxESLa yevikng opllovioypadiag, TIC TUTIKEG SLATOUEG OKOUUATWY Kal
Tov Mivaka 2 Twv avaAUTIKWY TIPOUETPNCEWVY Tou apBpou A.T.1.14 €xoupe :

Awatoun 2 : 326,70*%0,75 = 245,O3m2
Aotopr) 3 : 173,31*1,20 =207,97m’
Aotopr} 4 : 310,29*0,80 =248,23m’

Mo ¢ epyaocieg achaitootpwong odwv amd tov Mivaka 1 Twv avaAUTIKWY TIPOUETPRoEWV Tou apBpou A.T.1.1 kal To
ox£€610 yevikng opllovtioypadiog Exou e :

HAEKTPAS : 60,00*5,50 =330,00m’
IAIOY :263,00%5,55  =1.459,65m’
EYPQMHS :384,00%7,60  =2.918,40m’
ANTITONHZ :180,00*%5,50  =990,00m’
|OAKHS : 84,00%7,90 = 663,60m’
ANQNYMH :290,00%4,00 = 1.160,00m’
XAPITQN : =143,92m’

JUVETIWG ) oUVOALKN eTLpavela aodaATikig tpoemaAewdng Ba eivat :

Anp = 245,03 + 207,97 + 248,23 + 330,00 + 1.459,65 + 2.918,40 + 990,00 + 663,00 + 1.160,00 + 143,92 = 8.366,80m’

MOsOTHTA : 8.366,80m’ otpoyyulomnoinon 8.367,00m”
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OMAAA 5. HAEKTPOMHXANOAOTIKEZ EPTAZIEZ

A.T.5.1 APOPO (HAM 5 3X1) Zi6npoowAivac yaABaviouévog ovouacTtikig Stauétpou 3"
Kwbéwadg Avabewpnong HAMS 100%

Oa analtnBsei e€duetpog yaABaviouévog oldnpoowAnvag yla thv 6dguch tou kaAlwdiou mapoxng tng AEAHE.

MOZOTHTA : 6,00m

A.T.5.2 APOPO (HAM 32 3X2) HAEKTPLKOC TtivaKag EVIOC OTEYaVOU TtiAap
Kwbéwadg Avabewpnong HAM32 100%

MOZOTHTA : 1,00tep.

A.T.5.3 APOPO (HAM 32 3X3) YrtoBpuUyia avtAia akaddptwv nAfpwg tortoOstnuévn evog dpeartiov
Kwdwkdg Avabswpnong HAM32 100%

MOzOTHTA : 1,00tep.

A.T.5.4 APOPO (HAM 32 3X4) ®Aotép TUMou ayAadiov
Kwdwdg Avabewpnong HAM32 100%

MOZOTHTA : 1,00tep.

A.T.5.5 APOPO (HAM 52 3X5) NMiAAap nAsktpoddtnong
Kwdwkdg Avabswpnong HAMS52 100%

MOzOTHTA : 1,00tep.

A.T.5.6 APOPO (HAM 102 3X6) MiAAap nAektpodotnong
Kwdikog Avabswpnong HAM102 100%

YroAoyilovtat 6€ka (10) pétpa kaAwdiou yla tTnv cUVEeon Tou avtAntikou otov MNivaka. ZUVenwg :

MOZOTHTA : 10,00m
OEQPHOHKE 2YNTAXOHKE
Opyxopevog 03-03-2021 Opyxopevog 03-03-2021
H mp/vn A.T.Y. O peletntAg
Wnolakd unoyeypauévo ané WNeLaKd LITOYEYPAMUEVD amd
LEMONIA STAMATAKI . GRIGORIOS ILIOPOULOS
Hugpopnvio: 2021.08.06 11:36:30 Huepopnvia: 2021.08.06 11:24:13
AEUOVLA ZTOUATAKN Ipnyopng HALGIouAog
OPXLTEKTWV UNXOVLIKOG TIOALTIKOG UNXOVIKOG
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